
Zvon ena holding Prisilni poravnavi
je ves čas nasprotovala NLB
Maribor - »Odločitev sodišča
o stečaju obžalujemo, pred-
vsem zaradi malih delničar-
jev in upnikov družbe, za kate-
re to pomeni najslabšo rešitev,
vendar smo jo primorani spo-
štovati,« so uvedbo stečaja za
družbo Zvon ena holding vče-
raj komentirali v mariborski
nadškofiji.

Miha Rubin

Stečajni postopek za Zvon ena hol-
ding, še zadnjo finančno družbo,
prek Gospodarstva Rast povezano
z Nadškofijo Maribor, je tukajšnje
okrožno sodišče sprožilo v pone-
deljek; za stečajno upraviteljico je
sodišče imenovalo dosedanjo pri-
silno upraviteljico Mojco Breznik.

Prezadolženi Zvon ena holding
je bil v prisilni poravnavi od mar-
ca lani, v največji upnici NLB pa
so ves čas postopka vztrajali, da
ne verjamejo v uspešnost prisilne
poravnave in so zahtevali stečaj.
Z uvedbo tega je torej sodišče po-
stopek, povezan z ugovorom proti
vodenju prisilne poravnave, kon-
čalo v korist NLB. V tej so ves čas
zatrjevali, da Zvonu ena ne bodo

reprogramirali dolgov; ko je tudi
Abanka sodišču poslala dopis, da
Zvonu ne namerava reprogrami-
rati terjatev, v NKBM pa so zavrnili
navedbe, da bi med njimi in Zvo-
nom obitajal kak dogovor o pro=
daji delnic, usodi cerkvene družbe
ni pomagalo niti prisilni poravnavi
naklonjeno izvedensko mnenje
Franca Kolenca.

»Nadškofija Maribor se je kot
solastnica Gospodarstva Rast, ki
je v stečaju in katerega hčerinska
družba je Zvon ena holding, do
zadnjega prizadevala za iskanje re-
šitve za Zvon ena holding v okviru
omejenih možnosti, ki so nastopi-
le po razglasitvi insolventnosti,« so
včeraj še sporočili iz nadškofije.

Upniki Zvona ena imajo zdaj tri
mesece časa (do 28. maja), da prija-
vijo svoje terjatve. V postopku pri-
silne poravnave Zvona ena holdin-
ga je terjatve prijavilo 48 upnikov
v skupni vrednosti 708 milijonov
evrov. Prisilna upraviteljica Bre-
znikova, ki je sicer tudi dvomila
o uspehu prisilne poravnave, je
priznala za 621,4 milijona evrov
terjatev, prerekala pa jih za 86,5
milijona. NLB je prijavila za skoraj
63 milijonov evrov ločitvenih ter-
jatev, skupaj pa jih ima priznanih
za kar 148 milijonov.
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